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問題４

　　図の三角形の角と三角形の角は直角で，

　　　印がついたつの角の大きさは等しいです。点は，辺，

　　辺をそれぞれのばして交わった点です。辺の長さは

　　で，辺の長さはです。

　　①　三角形の面積は何  ですか。

　　②　の長さは何ですか。

図
　　図の四角形は，本の対角線が点で
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　　直角に交わり，の長さは，との

　　長さはどちらも，の長さはです。

　　このとき，角の大きさと角の大きさの和は

　　何度ですか。
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略解　

　①　からに垂線をひき交点をとすると

　　　はに合同で，

　　　はに相似で：：：

　　　　　よって
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　　②　はに相似で相似比は：：

　　　面積比は　：  ：  ＝：

　　　　　よって　四角形：：

　　　　　四角形だから
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　　右図よりの

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との
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
の和がだから
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